## 创新创业培训学院召开大学生创新创业教育教研室研讨会



为进一步推动大学生创新创业指导课程的教学改革与质量提升,加强教师间的交流合作,探索创新创业教育教学的新路径,创新创业培训学院于9月2日上午,在第二教学楼902会议室召开大学生创新创业教育教研室研讨会。创新创业培训学院院长吴洪,副院长勾越出席会议,教研室全体教师参加会议。会议由教研室主任彭娟主持。

彭娟首先汇报了上学期的教学工作进展,详细阐述了各项教学任务的完成情况以及取得的成果。同时,她通报了督导处对教学工作的抽查情况,对存在的问题进行了客观分析,并提出了针对性的改进建议。此外,彭娟就本学期的教学任务和要求进行了详细说明,强调了教学工作的重要性和紧迫性。



优秀教师代表分享课程教学经验。他们围绕课程教学过程中的心 得体会、存在的问题以及改进措施等方面进行了深入交流,为与会教 师提供了宝贵的借鉴和启示。











教研室各备课团队分别就备课内容与教学策略进行了讲解。讲解 内容涵盖了从唤醒创新意识、启发创新思维到训练创业思维,再到开 启创新活动、打造创业支点等多个方面。并就如何进一步提升教学质 量、优化教学策略等问题进行了深入探讨。



会议最后,吴洪做了总结发言。他高度肯定了教研室在团队建设、项目立项、竞赛成绩、课程建设与师资培养等方面的显著成就,特别是在大创计划和各类创新创业大赛中的卓越表现。对新学期下一步工

作提出九点要求,一是强化文件学习。骨干教师深研国家政策,确保教育方向与战略同步。二是强化竞赛管理。完善机制,引领师生竞赛,力创新学期佳绩。三是推进大创计划提质。全方位指导管理,提升项目质量与水平。四是打造精品课程。融合前沿技术,优化内容,创新教学方法。五是加强师资培训。培训骨干,提升能力,推选优秀教师参赛。六是培优建强学生团队。挖掘潜力,课堂实践,培养创新创业人才。七是深化理论研究。依托平台,探索规律,支撑实践发展。八是健全协同育人机制。整合资源,加强合作,推动教育创新。九是扩大社会声誉影响。承办赛事,展示成果,提升学校声誉。会议最后,吴洪强调,全体教师要提高认识,充分认识创新创业教育的重要性;加强团结协作,形成合力;勇于创新,不断探索适合本校特点的创新创业教育模式和方法;注重实效,确保各项任务落到实处;同时加强考核,以教学质量、大创项目、竞赛参与及科研成果为驱动力,推动学院创新创业教育迈向新高度。

此次会议的召开,为创新创业教研室新学期的工作指明了方向,也为学院创新创业教育的持续发展奠定了坚实的基础。